



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA



OPĆINA VIŠKOVO
VIJEĆE MJESNOG ODBORA MARČELJI

07-09-2015

026-01/13-01/01
2170-09/15-15-97

Marčelji, dana 30.kolovoza. 2015. Godine.

ZAPISNIK

sa 35. sjednice Vijeća Mjesnog odbora Marčelji
održane 30. kolovoza 2015. godine,

Sjednica se održava u prostorijama stare škole u Marčeljima sa početkom u 11:00 sati u prostorijama Mjesnog odbora Marčelji, a predsjedava joj predsjednik Mjesnog odbora Marčelji Nikola Malić (u daljnjem tekstu predsjedatelj).

Predsjedatelj utvrđuje da su na sjednici prisutni: Nikola Malić, Milivoj Jugo, Andrej Šircelj, Vice Glavić i Alen Marčelja. Predsjedatelj utvrđuje da sjednici prisustvuje 5 članova Mjesnog odbora Marčelji pa će sve odluke biti punovaljane.

U nastavku predsjedatelj čita prijedlog dnevnog reda koji je vijećnicima dostavljen uz poziv i uz materijal za ovu sjednicu.

Po izvršenom glasovanju, predsjedatelj utvrđuje da je većinom glasova (5 za, 0 protiv, 0 suzdržan) usvojen slijedeći

Dnevni red:

1. Usvajanje zapisnika sa prošle 34. Sjednice
2. Problematika oko viđenih Roma na Marišćini
3. Razno

Točka 1.

Zapisnik sa 34. Sjednice VMO Marčelji je jednoglasno usvojen bez ikakvih konfuzija na temelju maksimalnog konsenzusa.

O d l u k a

Usvaja se Zapisnik sa 34. Sjednice Mjesnog odbora Marčelji održane dana 26. srpnja 2015. Godine.

Točka 2.

Temeljem upućene dojave Predsjedatelju o prisustvu Roma na području Marišćine, sredinom mjesec i daljnjim utvrđivanjem je spoznato da navedeni Romi obitavaju na području Marišćine u periodu od 3 (tri) dana zbog legitimacije i kažnjavanja policije. Naime, navedeni su skupljali otpad sa kamionom Čakovačkih registarskih tablica. Zbog nemogućnosti daljnje vožnje, odlučili su obitavati na navedenom području dok se ne snađu.

Točka 3.

Vijećnici razmatraju razrješavanje već navedene problematike Općini Viškovo oko grijanja Velike sale u Staroj školi Marčelji. Naime, zima dolazi, Općina Viškovo ne reagira temeljem ovog problema. Sastanci, druženja, maškare, sljedeći parlametarni izbori će se izvoditi u hladnim prostorijama ako se nešto ne poduzme. Jedna klima bila bi dovoljna. Dobrovoljno darivanje krvi je bilo prije 2 (dva) tjedna u toj prostoriji, činjenica je da za 3 (tri) mjeseca će namjeravati opet biti što što nalaže praksa, a to ć

e biti problem zbog hladnoće.

Razmatraju se događaji na području MO Marčelja za vrijeme trajanja Matejne.

Temeljem upita vijećnika MO Marčelji, kontejneri s odjećom na području cijele Općine Viškovo, koji skupljaju mirise nakon kiše i štakore, se deponiraju. Dakle, ne odvoze se ni u kakvu udругu, niti u Crveni križ, nego direkt na smetlište.

Sjednica završava sa radom u 12:17 sati.

ZAPISNIK VODIO

Alen Marčelja

PREDSJEDNIK MO MARČELJI

Nikola Malić